

Zveza reprezentativnih sindikatov Slovenije, Zdrženje delodajalcev Slovenije in Svet gorenjskih sindikatov skupaj v sodelovanju z Mladinskim svetom Slovenije vabi na delavnico

»Zakaj zaposliti mlado osebo«

v sredo, 4. junija 2014 ob 8.00 uri

v prostorih Mladinskega sveta Slovenije, Dunajska 5, Ljubljana.

Stopnja brezposelnosti med mladimi je večja, kot v drugih starostnih skupinah in januarja 2014 je bilo brezposelnih mladih že več ko 33.000.

Mladi imajo tako otežen prehod na trg dela, po drugi strani pa so današnje generacije mladih najbolj kompetenčno opremljene generacije, v primerjavi s prejšnjimi.

Na delavnici bomo pregledali vidik s strani delodajalcev in poskušali poiskati razloge za majhno zaposlovanje mladih. identificirali bomo ključne ovire in pomisleke, s katerimi se srečujejo delodajalci pri zaposlovanju mladih, ter oblikovali seznam potencialnih ukrepov oz. rešitev, ki bi delodajalce spodbudili k zaposlovanju mladih.

Program

Ura	Tema
8.00 – 8.30	Registracija
8.30 – 10.00	Pozdravni nagovor, spoznavanje ter uvod v delavnico Kdo so mladi ter opis trenutnega stanja na področju zaposlovanja mladih Pomen zaposlovanja mladih: Pregled ukrepov, ki spodbujajo zaposlovanje mladih - Jamstvo za mlade
10.00 – 10.30	Odmor za kavo
10.30 – 12.00	Identifikacija ovir za zaposlovanje mladih ter iskanje rešitev Prednosti in slabosti na področju zaposlovanja mladih z vidika delodajalcev Oblikovanje ukrepov za večje zaposlovanje mladih

Predavateljica:

Tea Jarc, predsednica Mladinskega sveta Slovenije. Tea Jarc znotraj svoje funkcije zastopa mnenje mladih in se vključuje v procese odločanja pri čemer sodeluje z mladimi na eni strani in odločevalci na drugi strani. Pomembno prioriteto področje je zaposlovanje mladih, saj predstavlja pogoj za doseganje avtonomije mladih oz. osamosvojitvev. Na področju reševanja brezposelnosti mladih Tea Jarc sodeluje v različnih strukturah ter v različnih procesih; aktivno je s pristojnim ministrstvom (MDDSZEM) sodelovala pri pripravi sheme Jamstvo za mlade, sodeluje v medresorski delovni skupini na spremljanje in evalviranje izvajanja Jamstva za mlade, povezuje se različnimi nevladnimi organizacijami, tako doma, kot tudi v tujini. Na mednarodnem področju spremlja razvoj zaposlovalnih politik ter delovanje različnih institucij na področju zaposlovanja mladih, kot so Evropski mladinski forum, OECD, ILO,.

Predviden zaključek: **ob 12.00 uri**.

PRIJAVE IN INFORMACIJE:

Preko e-pošte: info@mss.si

Po tel.: 01 425 60 55

Zaradi omejenega števila mest, vam priporočamo, da se na dogodek prijavite.

VSTOP PROST